

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: наташа

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.08.2005 18:17:52

формирования заключения врача: 08.08.2005 16:45:33

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10932/answer/10933>



Заключение врача

Уважаемая Наташа! Вы сдавали контрольный анализ на урогенитальную инфекцию – уреаплазмы и герпес? Лечился ли с Вами Ваш половой партнер? Кроме температуры и учащенного мочеиспускания что еще беспокоит? Делали цистоскопию? Необходимо выяснить причину повышения температуры – если уролог исключает урологическую причину, то необходимо проконсультироваться у инфекциониста. Детрузитол необходимо применять длительное время – минимум 2 месяца, в некоторых случаях до 6 месяцев. Пишите, буду рад помочь Вам.